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 Szakdolgozat összegzés 

 

 

Szakdolgozatom központi témája a sertéstenyésztés fejlődése és 

jellegzetességeinek bemutatása egy Kovászna megyei gazdasági vállalkozás több 

évtizedes, jelenleg is virágzó működésében. A témaválasztásom azzal indokolható, 

hogy már gyerekkoromban megalapozódott az érdeklődési köröm a mezőgazdaság és 

az állattenyésztés iránt, hiszen jómagam is egy, ezen két szakterülettel (is) foglalkozó 

családban nevelkedtem.  

 Bevezetőként felvázolom a sertéstenyésztés történetét Európában, azon belül 

Romániában, bár meg kell jegyeznem: szakirodalmi leírása ennek a témának nagyon 

szegényes, főleg, ami a kutatási területemre, azaz szülőfalumra, Lemhényre 

vonatkozik.  

Célom az volt, hogy egy párhuzamot láttassak az ipari-, valamint a vidéki- 

sertéstenyésztés között, különös hangsúlyt fektetve a fejlődéstörténetre az elmúlt 

harminc év Erdélyében. Természetesen mindez a dolgozatom egy kisebb részét képezi 

majd, hiszen a központi téma a Lemhényben működő Toro Impex Kft. fejlődése, 

illetve bővülése áll, bemutatva ezen gazdasági vállalkozás húsfeldolgozó ágazatait és 

módjait. 

 A felsorakoztatott tények után szeretnék néhány információt összegezni a 

mangalica tenyésztés formáinak elterjedéséről, majd a sertés pestis terjedéséről 

Erdélyben. Elengedhetetlennek látom a sertés pestis hatásainak összegzését is, 

különös tekintettel a román importra és exportra, valamint az Európai Unió ezzel 

kapcsolatos döntéshozatalára, figyelve Románia nemzetközi kereskedelmére. 

 A dolgozatomban nagy hangsúlyt kapott a Toro Impex Kft. húsfeldolgozó- és 

sertéstenyésztő cég bemutatása. Mindemellett a dolgozat tartalmazza a sertéstartás és 

a tenyésztés kockázataival kapcsolatos tudnivalókat, illetőleg ezen rizikófaktorok 

kezelési technikáját, majd a sertések takarmányozásáról, a takarmányok összetételéről 

is szó esik.  

 A dolgozatom utolsó részét az összegzés, a konklúzió és a felhasznált irodalom 

adja. 


